

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

凌晨一把火烧了三家铺

所幸没有造成人员伤亡,原因正在调查中

本报2月3日讯(记者 孙婷婷 徐良) 2月3日凌晨两点左右,新湖北大街与东方红路路口,人民医院西门往北的沿街商铺着火,店内商品几乎焚烧殆尽。消防队员经过近两个小时的努力,才将大火扑灭,所幸没有造成人员伤亡。目前,起火原因还在调查中。

3日上午9时许,人民医院西门往北连接三家沿街商铺

被烧,大火已经被扑灭,商铺被烧后,一片狼藉,挤满了围观的市民。商铺内以及商铺外侧散乱着被烧坏的纸箱碎片、水果、鸡蛋等,以及仅剩下空架子的货架。公安、消防的工作人员正在对着火原因进行调查。

从北侧幸免于这场火的一家商铺可以看到,三块铁皮组成的断墙将火从此截断,且三块铁皮也已经被烧黑。在

商铺的顶层,露出了易燃的泡沫板。该店铺老板介绍,线路是近期才刚刚更换的,包括电线、插座等全部更换了。

“幸好我家与南边商铺中间是用铁皮开的,而且晚上的时候把液化气罐拿回家了,否则后果不堪设想。”该店铺的老板介绍,他早上准备开门做早餐,到店里时发现紧邻商铺着火了。

据了解,附近的一名保

安是发现着火的最早目击人,并拨打了119报警电话。“首先对北边火势进行截断,再对卷帘门进行破拆。”一名消防队员介绍,凌晨两点左右接到的报警,20余名消防队员赶到现场时,北边的商铺火势较大,且商铺都用卷帘门锁着。“大约两个小时才将火扑灭。”

目前起火原因还在进一步调查中。

银行卡老丢钱 竟是舍友盗刷

本报2月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 马红光) 平日自己舍不得吃喝,只为攒钱给父母,可是近日庆云的萍萍(化名)发现自己卡里的钱竟然莫名不见了。报警后得知,银行卡的密码被舍友赵某知道了,一直在盗刷她的钱。

今年22岁的小赵去年12月来到庆云开发区一工厂打工,很快便与同宿舍的萍萍成为了好朋友。可是上班没多久小赵身上的旧伤复发,苦于没钱治疗,便想到了偷。2014年12月23日,小赵便趁着萍萍休息时,偷偷拿了银行卡取了3000元钱。见萍萍没有发觉,小赵又取了2000元。两次成功得手,小赵又取了1600元给弟弟买了手机。2015年1月31日,萍萍想把自己攒的钱都给父母,可是一查银行卡仅剩了1000多元。萍萍赶紧报了警。目前,小赵已经被庆云警方刑事拘留。

五年四进班房 派出所里还偷

本报2月3日讯(记者 贺莹莹 通讯员 马连洛) 因盗窃五年四进班房,惯偷朱某疯狂盗窃沿街门市房,结果被“请”进派出所,没想到在派出所内他还敢盗窃。

1月21日14时,夏津县公安局接到群众报案称,一名男子在县经济开发区盗窃后逃走。随后民警在开发区一门市房内将朱某抓获。朱某被带到派出所后,竟趁民警为其拿水杯接水的功夫,不顾双手戴着手铐,拉开办公桌的抽屉翻找钱物,当即被民警喝止。

经审,朱某多次实施盗窃。其选择的目标为沿街门市房,作案时间在下午2点到3点,朱某假装顾客,趁店主不备,就到柜台翻找钱物。自2014年以来共实施盗窃行为21起,涉案钱物价值总计近万元。目前案件正在进一步审理中。



被烧的沿街商铺一片狼藉。孙婷婷 摄

不堪其扰勒死情妇

本报2月3日讯(记者 孙婷婷) 齐河县50多岁的颜某,喜欢作乐包养了29岁的肖某。虽然肖某结婚后就与颜某分手了,但她在买房、订婚、生孩子、买奶粉等多件事情上,把颜某当成摇钱树,不断向其索要钱财,最终被杀害。

据了解,50岁的颜某原是齐河县某事业单位的办公室主任,下岗后是一家印刷厂的总经理。肖某是济阳人,在齐河定居打工,经营一家理发馆。2006年,两人在理发店相识后,肖某随后认了颜某当“干爹”,并发生了不正当关系。期间,肖某每月向颜某索要1500元生活费,每年索要2000元钱买衣服费,以及过年回家的过节费。

2012年,颜某正式退休,加之印刷厂倒闭,无力支付给肖某的费用,但还是每月按时给她还房贷,并给她买了订婚的“三金”,以及两万元钱,让肖某能够顺利结婚。肖某结婚后,再次向颜某索要了6万元钱。

肖某怀孕后,仍不断向颜某索要奶粉费、物业费、生活费等,并索要16000元的剖腹产费。2014年6月,肖某逼迫颜某给她10万元,作为最后的分手费。由于一再相逼,无力承担的颜某一度向肖某下跪求饶。在肖某以不给钱就烧了颜某的家逼迫下,颜某用电线勒死了她。

2月1日,在齐河县人民法院审判庭内,颜某对杀害肖某的犯罪事实供认不讳。

缺德司机撞人还偷车

本报2月3日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 交通肇事逃逸已经是严重违法了,夏津县的杨某开车撞人后,不但弃伤者不顾,还趁伤者昏迷之际偷走了受害人的电动车。不过正是这辆电动车,办案民警查到了肇事人的蛛丝马迹,从而将其捉拿归案。

1月29日晚8时许,夏津县交警大队事故科接到群众报警,称县城西外环路发生一起交通事故。经了解,魏女士从公司下班后骑电动车回家,行至西外环路时,突然一辆轿车从后面右侧冲了过来,将其刮倒后,她一下子昏了过去。后来一位路过的市民喊醒了她,并

帮她报了警。

民警了解情况后,发现现场没有魏女士的电动车。随后便调取了事故现场的电子监控,在距现场南3公里的一处民用电子监控中,民警发现了一辆后备箱放着一辆电动车的黑色“桑塔纳”轿车。另外民警发现该轿车的前保险杠略微变形。1月31日上午,民警将该车车主夏津县宋楼镇村民吴某在家中抓获。

据吴某交代,事发当晚他驾车回家,不慎将魏女士撞倒,他下车查看后,发现魏女士没动静,而且四周无人,他便把魏女士的电动车搬到自己的后备箱里。目前,该案正在进一步审理中。

两千箱烟花爆竹 非法存在平房内

本报2月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 马连洛) 临近春节,烟花爆竹成为消费热点。近日,夏津警方连续查处两起非法储存烟花爆竹案件。

1月31日,夏津治安大队民警巡查发现,在县城建设街一处平房内存放有1100余箱的烟花爆竹,同一天在东李官屯镇五谷丰种植合作社仓库内发现1800余箱烟花炮竹。据了解,两处均为非法储存烟花爆竹的地点。经查,县城建设街烟花爆竹是商户韩某存放的,东李官屯镇烟花爆竹是邵某存放。目前2800余箱烟花爆竹均运送至烟花公司库房存放。二人已被警方行政拘留。

三七又叫田七,是中药材中的一颗明珠。清朝药学著作《本草纲目 文山三七拾遗》中记载:“人参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之最珍贵者。”扬名中外的中成药“云南白药”和“片仔癀”,即以三七为主要原料制成。三七属五加科多年生草本植物,因其播种后三至七年挖采而且每株长三个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七。

► 降血压、降血脂、双向调节血糖

三七能扩张血管产生降压作用,具有阻断肾上腺素所致的Ca²⁺内流的作用。三七在消化道内同脂类结合形成不易吸收的物质,防止脂质在血管内沉积从而保护内膜,减少损伤,防止动脉硬化,降低血脂水平,特别是三酸甘油酯含量明显降低。三七对血糖的影响取决于动物的状态和机体血糖水平,可升高或降低血糖水平,具有自动双向调节血糖的作用。

► 预防和治疗心脑血管疾病

中医以三七作为活血化瘀药物治疗冠心病,心绞痛取得显著疗效。三七有活血作用,可以扩张心脏血管,增加冠脉流量,抑制血栓形成,抗血小板聚集,并可以溶解已形成的血栓,增加营养性心肌血流量。同时,三七能够降低动脉压,略减心率,从而明显减少心肌的耗氧量,可用于治疗心肌缺血、心绞痛及休克。

► 保护肝脏

三七能显著提高肝组织及血清超氧化物歧化酶(SOD)含量,减少肝糖原消耗,改善肝脏微循环,减少线粒体内质网等细胞器的损伤,从而起到保护肝脏的作用。

► 提高人体免疫力、抗衰老、抗肿瘤

三七多糖是促进免疫的有效成分,能促进巨噬细胞的功能。三七总皂苷也能提高血液中白细胞总数及淋巴细胞百分比,促进造血干细胞的增生,还能在一定程度上提高体液免疫抗体的生成。三七可提高血清超氧化物歧化酶(SOD),还原型谷胱甘肽(GSH),过氧化氢酶(CAT)水平,具有较强的抗自由基氧化作用。

三七通过直接杀死肿瘤细胞,抑制肿瘤细胞生长或转移,诱导肿瘤细胞凋亡,或诱导肿瘤细胞分化使其逆转,增加和刺激机体免疫力功能等多种方式起到抗肿瘤作用。

880元/斤



来自云南,自产自销
齐鲁晚报·今日德州独家合作
现场免费打粉、保真!
订购热线:18505346861